

#### МИНОБРНАУКИ РОССИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

### «ИРКУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

ФГБОУ ВО «ИГУ»

Кафедра уголовного права

**УТВЕРЖДАЮ** 

Заместитель директора ЮИ ИГУ

В.В. Яковлев

"29" марта 2023 г.

### Рабочая программа дисциплины (модуля)

Наименование дисциплины (модуля) **Б1.В.ДВ.02.01** Преступления против собственности: проблемы теории и правоприменительной практики

Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция»

Направленность (профиль) подготовки: Теория и практика применения норм уголовного права

Квалификация выпускника - магистр

Форма обучения: очная

Согласовано с УМК факультета (института) Рекомендовано кафедрой:

Протокол № 6 от «15» марта 2023 г. Протокол № 6 От «1» марта 2023 г.

Зам. председателя УМК В.В. Яковлев Зав. кафедрой Р.В. Кравцов

Иркутск 2023 г.

#### Содержание

- I. Цели и задачи дисциплины (модуля)
- II. Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП
- III. Требования к результатам освоения дисциплины (модуля)
- IV. Содержание и структура дисциплины (модуля)
- 4.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов
  - 4.2 План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине
  - 4.3 Содержание учебного материала
  - 4.3.1 Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ
- 4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение в рамках самостоятельной работы студентов
  - 4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов
  - 4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов)
- V. Учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины (модуля)
  - а) перечень литературы
  - б) периодические издания
  - в) список авторских методических разработок
  - г) базы данных, поисково-справочные и информационные системы

#### VI. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля)

- 6.1. Учебно-лабораторное оборудование:
- 6.2. Программное обеспечение:
- 6.3. Технические и электронные средства обучения:
- VII. Образовательные технологии
- VIII. Оценочные материалы для текущего контроля и промежуточной аттестации

### І. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДИСЦИПЛИНЫ (МОДУЛЯ)

Целью освоения учебной дисциплины **Б1.В.ДВ.02.01 Преступления против собственности: проблемы теории и правоприменительной практики** является подготовка конкурентоспособных профессионалов, обладающих высоким уровнем правовой культуры и правосознания, фундаментальными знаниями и компетенциями в области правоприменительной и научно-исследовательской деятельности, востребованной государством и обществом, способных понимать сущность и социальную значимость своей профессии, обладающих глубоким уважением к закону, ценностям правового государства, профессиональной этикой.

Задачи: выпускник, освоивший дисциплину, должен быть готов решать следующие профессиональные задачи:

- а) правоприменительная деятельность: обоснование и принятие в пределах должностных обязанностей решений, а также совершение действий, связанных с реализацией правовых норм; составление юридических документов;
- б) научно-исследовательская деятельность: проведение научных исследований по правовым проблемам; участие в проведении научных исследований в соответствии с профилем своей профессиональной деятельности.

### ІІ. МЕСТО ДИСЦИПЛИНЫ В СТРУКТУРЕ ОПОП ВО

- 2.1. Учебная дисциплина (модуль) **Б1.В.ДВ.02.01 Преступления против собственности: проблемы теории и правоприменительной практики** относится к части, формируемой участниками образовательных отношений.
- 2.2. Для изучения данной учебной дисциплины (модуля) необходимы знания, умения и навыки, формируемые предшествующими дисциплинами: Актуальные проблемы современного уголовного права, Уголовно-правовое противодействие совместной преступной деятельности, Проблемы уголовно-правовой регламентации обстоятельств, исключающих преступность деяния, Противодействие отдельным видам преступлений, Уголовно-правовая охрана личности, Уголовно-правовое воздействие: теория и практика.
- 2.3. Перечень последующих учебных дисциплин, для которых необходимы знания, умения и навыки, формируемые данной учебной дисциплиной: отсутствуют, дисциплина ведется в последнем семестре.

Учебная дисциплина (модуль) **Б1.В.ДВ.02.01 Преступления против собственности: проблемы теории и правоприменительной практики** опирается на систему знаний умений и компетенций, полученных студентами при изучении таких дисциплин, как *Правовое регулирование ответственности за экологические правонарушения, Проблемы противодействия наркотизму, Актуальные проблемы криминопенологии, Преступления против собственности: проблемы теории и правоприменительной практики, Основы уголовного правотворчества.* Она позволяет сформироваться у студента комплексу знаний о понятии преступления и наказания в целом, как взаимосвязанных явлений. Приобретенный комплекс знаний при изучении дисциплины **Б1.В.ДВ.02.01 Преступления против собственности: проблемы теории и правоприменительной практики** позволит студенту правильно ориентироваться в общих и частных вопросах при изучении последующих дисциплин.

### III. ТРЕБОВАНИЯ К РЕЗУЛЬТАТАМ ОСВОЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ

Процесс освоения дисциплины направлен на формирование компетенций в соответствии с ФГОС ВО и ОП ВО по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция».

Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), соотнесенных с индикаторами достижения компетенций

Компетенция Индикаторы компетен-	Результаты обучения
----------------------------------	---------------------

	ций	
ПК-3	ИДК пкз	Знать: понятие, прин-
		ципы, аспекты и средства зако-
Способен квали-	Обладает навыка-	нодательной техники в уголов-
фицированно толковать	ми квалифицированного	ном праве; знать основания
нормативно-правовые ак-	толкования нормативно-	криминализации
ты с целью правильной	правовых актов с целью	Уметь: правильно кон-
квалификации преступ-	правильной квалифика-	струировать уголовный закон и
лений, назначения и ис-	ции преступлений, назна-	разъяснять его; правильно ква-
полнения наказаний	чения и исполнения нака-	лифицировать содеянное с точ-
	заний	ки зрения уголовного права;
		проверять правильность применения уголовного закона;
		юридически грамотно мотиви-
		ровать свою позицию по вопро-
		сам уголовного права; находить
		необходимую правовую инфор-
		мацию по вопросам уголовного
		права и правильно ее использо-
		вать.
		Владеть: абстрактным
		мышлением, способностью к
		обобщению, анализу, синтезу,
		восприятию информации,
		постановке цели и выбору
		путей ее достижения; навыками
		решения практических задач.
ПК-6	ИДК пк6	Знать: действующее
Способен пра-	Обладает навыка-	российское уголовное законо-
вильно квалифицировать	ми квалификации пре-	дательство, устанавливающее
преступления, применять	ступлений, применения	ответственность за служебные
нормы уголовного права	норм уголовного права	преступления, основные про-
для решения вопросов об	для решения вопросов об	блемы и практику его примене-
уголовной ответственно-	уголовной ответственно-	ния; положения современной
сти и наказании	сти и наказании	доктрины уголовно права о
		проблемах реализации уголовной ответственности за слу-
		жебные преступления; базовые
		нормативно-правовые акты ре-
		гламентирующие установлен-
		ный законом порядок прохож-
		дения службы субъектами слу-
		жебных преступлений и в кото-
		рых раскрывается терминоло-
		гический аппарат, используе-
		мый в диспозициях уголовно-
		правовых норм устанавливаю-
		щих ответственность за слу-
		жебные преступления; основа-
		ния уголовной ответственности

за служебные преступления;

основные правила квалификации служебных преступлений, признаки основных составов преступлений, квалифицирующие признаки, смягчающие обстоятельства, влияющие на квалификацию, критерии отграничения от смежных составов преступлений

Уметь: применять полученные знания для понимания закономерностей развития государства и права, для использования в процессе правотворчества и научноисследовательской работы.

**Владеть:** методикой квалификации служебных преступлений, разграничения их между собой, отграничения их от смежных правонарушений.

#### ПК-7

Способен анализировать правоприменительную практику, научную информацию, отечественный и зарубежный опыт, связанные с противодействием преступности

#### ИДК пк7

Обладает навыками правильного анализа правоприменительной практики, научной информации, отечественного и зарубежного опыта, связанного с противодействием преступности

**Знать:** перечень основных правовых актов, содержащих правоприменительную практику, виды актов.

Уметь: работать с нормативно-правовыми актами, содержащими правоприменительную практику, научной литературой, содержащей опыт противодействия различным видам преступлений.

Владеть: абстрактным мышлением, способностью к обобщению, анализу, синтезу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей ее достижения; навыками решения практических задач.

### IV. СОДЕРЖАНИЕ И СТРУКТУРА ДИСЦИПЛИНЫ

Объем дисциплины составляет 4 зачетные единицы, 144 часа, в том числе 4 часа на зачет (в том числе 4 часа КО)

Форма промежуточной аттестации: зачет

### 4.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов

№ п/н	Раздел дисциплины/тема			ческая подготовка обу-		Виды учеб самостоятельн гическую подго (в ч		Форма текущего контроля успеваемости/ Форма промежуточной аттестации	
			:0B	акти	Контактная работа преподавателя с обучающимися			амостоятельная работа	(по семестрам)
		Семестр	Всего часов	Из них пра чающихся	Лек- ция Семинар/ Практическое, лабораторное занятие/		Ca		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Тема 1. Развитие уголовного законодательства об ответственности за преступления против собственности в России и значение уголовно-правовой охраны собственности в современных условиях. Криминологическая характеристика преступлений против собственности.	4	14		2	2		10	Дистанционное тестирование в системе «Educa»

2	Тема 2. Понятие, система и общая характеристика преступлений против собственности. Место преступлений против собственности в системе преступлений против экономики и их уголовно-правовое значение.	4	14	2	2	10	Дистанционное тестирование в системе «Educa»
3	Тема 3. Теоретические проблемы определения понятия и основных признаков хищения. Формы и виды хищения чужого имущества: проблемы установления.	4	14	2	2	10	Дистанционное тестирование в системе «Educa»
4	Тема 4. Уголовно-правовая характеристика хищений, не связанных с насилием: кража, мошенничество, присвоение или растрата чужого имущества, ненасильственный грабеж.	4	14	2	2	10	Дистанционное тестирование в системе «Educa»
5	Тема         5.         Ответственность за разбой и насильственный грабеж.	4	14	2	2	10	Дистанционное тестирование в системе «Educa»
6	Тема 6. Корыстные преступления против собственности, не являющиеся хищением: вымогательство, причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием.	4	14	2	2	10	Дистанционное тестирование в системе «Educa»
7	Тема 7. Некорыстные преступления против собственности: неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения, умышленные и неосторожные уничтожение или повреждение чужого имущества.	4	14	2	2	10	Дистанционное тестирование в системе «Educa»
8	Тема 8. Проблемы назначения наказания за преступления против собственности.	4	21	2	2	17	Дистанционное тестирование в системе «Educa»
9	Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубеж-	4	21			21	Дистанционное тестирование в

	ных странах.					системе «Educa»
10	Итого	144	16	16	108	4 семестр / зачет

План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине

	inian biray Antopion camberon	Tembrion padotible dog talominate	и по дпеці			
		Самостоятельная рабо	та обучаюї	цихся		Учебно-
Семестр	Название раздела, темы	Вид самостоятельной работы	Сроки вы-	Трудоемкость (час.)	Оценочное средство	методическое обеспечение са- мостоятельной
						работы
1	Тема 1. Развитие уголовного законодательства об ответственности за преступления против собственности в России и значение уголовно-правовой охраны собственности в современных условиях. Криминологическая характеристика преступлений против собственности.	реферат	В течение семестра	10	Заслушивание	Сверчков, В. В. Преступления против собственности: система, юридическая характеристика, особенности и проблемы применения уголовного законодательства: учебное пособие для вузов / В. В. Сверчков. — Москва: Издательство Юрайт, 2021. — 210 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5- 534-06766-8. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcod e/474398 (дата обращения: 05.09.2021).

	Название раздела, темы	Самостоятельная рабо	та обучаюц	цихся		Учебно-
Семестр		Вид самостоятельной работы	Сроки вы-	Трудоемкость (час.)	Оценочное средство	методическое обеспечение са- мостоятельной работы
1	Тема 2. Понятие, система и общая характеристика преступлений против собственности. Место преступлений против собственности в системе преступлений против экономики и их уголовно-правовое значение.	доклад	В течение семестра	10	Заслушивание	Сверчков, В. В. Преступления против собственности: система, юридическая характеристика, особенности и проблемы применения уголовного законодательства: учебное пособие для вузов / В. В. Сверчков. — Москва: Издательство Юрайт, 2021. — 210 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-06766-8. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/474398 (дата обращения: 05.09.2021).
1	Тема 3. Теоретические проблемы определения понятия и основных признаков хищения. Формы и виды хищения чужого имущества: проблемы установления.	доклад	В течение семестра	10	Заслушивание Прикрепление работы на Educa	Сверчков, В. В. Преступления против собственности: система, юридическая характеристика, особенности и проблемы применения уголовного законодательства: учебное пособие для вузов / В. В. Сверчков. — Москва: Издательство Юрайт, 2021. — 210 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-06766-8. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/474398 (дата обращения: 05.09.2021).

		Самостоятельная рабо	цихся		Учебно-	
Семестр	Название раздела, темы	Вид самостоятельной работы	Сроки вы- полнения	Трудоемкость (час.)	Оценочное средство	методическое обеспечение са- мостоятельной работы
1	Тема 4. Уголовно-правовая характеристика хищений, не связанных с насилием: кража, мошенничество, присвоение или растрата чужого имущества, ненасильственный грабеж.		В течение семестра	10	Проверка задач. Прикрепление работы на Educa	Сверчков, В. В. Преступления против собственности: система, юридическая характеристика, особен- ности и проблемы при- менения уголовного законодательства: учебное пособие для вузов / В. В. Сверчков. — Москва: Издательство Юрайт, 2021. — 210 с. — (Высшее обра- зование). — ISBN 978-5- 534-06766-8. — Текст: электронный // Образо- вательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcod e/474398 (дата обраще- ния: 05.09.2021).
1	Тема 5. Ответственность за разбой и насильственный грабеж.	Решение практических задач	В течение семестра	10	Проверка задач. Прикрепление работы на Educa	Сверчков, В. В. Преступления против собственности: система, юридическая характеристика, особенности и проблемы применения уголовного законодательства: учебное пособие для вузов / В. В. Сверчков. — Москва: Издательство Юрайт, 2021. — 210 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-06766-8. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/474398 (дата обращения: 05.09.2021).

	Название раздела, темы	Самостоятельная рабо	та обучаюц	цихся		Учебно-
Семестр		Вид самостоятельной работы	Сроки выполнения	Трудоемкость (час.)	Оценочное средство	методическое обеспечение са- мостоятельной работы
1	Тема 6. Корыстные преступления против собственности, не являющиеся хищением: вымогательство, причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием.	Решение практических задач	В течение семестра	10	Проверка задач. Прикрепление работы на Educa	
1	Тема 7. Некорыстные преступления против собственности: неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения, умышленные и неосторожные уничтожение или повреждение чужого имущества.	Решение практических задач	В течение семестра	10	Проверка задач. Прикрепление работы на Educa	Сверчков, В. В. Преступления против собственности: система, юридическая характеристика, особенности и проблемы применения уголовного законодательства: учебное пособие для вузов / В. В. Сверчков. — Москва: Издательство Юрайт, 2021. — 210 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-06766-8. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: <a href="https://urait.ru/bcode/474398">https://urait.ru/bcode/474398</a> (дата обращения: 05.09.2021).

1			Самостоятельная рабо	та обучаюц	цихся		Учебно-
Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственность в преферат  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственность в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственность в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственность в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубежных гранах в преступления против собственности в зарубежных гранах.  Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубежных гранах в преступления преступлени	Семестр	Название раздела, темы	Вид самостоятельной работы	-			обеспечение са- мостоятельной
1 реферат  В течение семестра  В течение семестра  В течение семестра  В течение золительной право зарубежных странах.  В течение семестра  В течение золительной редактор н. Е. Крылова. — 5-изд., перераб. и доп. — Москва и Клудательствы Юрайт, 2021. — 397 с. — (Высшее образование). — Высшее образование образование). — Высшее образование образование). — Высшее образование образова		<u> </u>	Решение практических задач		17	Прикрепление	Сверчков, В. В. Преступления против собственности: система, юридическая характеристика, особенности и проблемы применения уголовного законодательства: учебное пособие для вузов / В. В. Сверчков. — Москва: Издательство Юрайт, 2021. — 210 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-06766-8. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcod e/474398 (дата обращения: 05.09.2021).
		ступления против собственности в зарубеж-	реферат		21	заслушивание	право зарубежных стран в 3 т. Том 3. Особенная часть: учебник для вузов / Н. Е. Крылова [и др.]; ответственный редактор Н. Е. Крылова. — 5-е изд., перераб. и доп. — Москва: Издательство Юрайт, 2021. — 397 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-01775-5. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: <a href="https://urait.ru/bcode/470168">https://urait.ru/bcode/470168</a> (дата обраще-
Общий объем самостоятельной работы по дисциплине (108 часов)	Обши	ий объем самостоятельной работы по лисшили	ине (108 часов)	I .			IIII. 00.07.2021 j.

		Самостоятельная работ	Самостоятельная работа обучающихся			
Семестр	Название раздела, темы	Вид самостоятельной работы	Сроки выполнения	Трудоемкость (час.)	Оценочное средство	методическое обеспечение са- мостоятельной работы
	их объем самостоятельной работы с использо х образовательных технологий (0 часов)					

### Содержание учебного материала

### 4.3.1. Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ

№ п/	№ раз- дела и	Наименование се- минаров, практи-	Тр	удоемкость (час.)	Оценочные средства	Формируемые компетенции
Н	темы	ческих и лабора- торных работ	Всего ча- сов	Из них практиче- ская подготовка		(индикато- ры)*
1	2	3	4	5	6	7
1	1	Тема 1. Кримино- логическая харак- теристика преступ- лений против соб- ственности	2		Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>
2	2	Тема 2. Понятие, система и общая характеристика преступлений против собственности. Место преступлений против собственности в системе преступлений против экономики и их уголовно-правовое значение.	2		Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>
3	3	Тема 3. Теоретические проблемы определения понятия и основных признаков хищения. Формы и виды хищения чужого имущества: проблемы установления.	2		Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>
4	4	Тема 4. Уголовно- правовая характе- ристика хищений, не связанных с насилием: кража, мошенничество, присвоение или растрата чужого	2		Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>

		имущества, нена- сильственный гра- беж.			
5	5	Тема 5. Ответственность за разбой и насильственный грабеж.	2	Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>
6	6	Тема 6. Корыстные преступления против собственности, не являющиеся хищением: вымогательство, причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием.	2	Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>
7	7	Тема 7. Некорыстные преступления против собственности: неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения, умышленные и неосторожные уничтожение или повреждение чужого имущества.	2	Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>
8	8	Тема 8. Проблемы назначения наказания за преступления против собственности.	1	Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>
9	9	Тема 9. Уголовная ответственность за преступления против собственности в зарубежных странах.	1	Тестовые задания. Контрольные вопросы.	ПК-3 ИДК <sub>ПК3</sub> ПК-6 ИДК <sub>ПК6</sub> ПК-7 ИДК <sub>ПК7</sub>

4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение студентами в рамках самостоятельной работы (СРС)

№	Тема	Задание	Формируемая	идк
п/п			компетенция	
1	2	3	4	5
1	Тема 1. Развитие уголовно-	Необходимо изу-	ПК-3	ИДК пкз
	го законодательства об от-	чить и проанали-	ПК-6	ИДК пк6
	ветственности за преступ-	зировать матери-	ПК-7	ИДК пк7
	ления против собственно-	алы, касающиеся		
	сти в России и значение	развития уголов-		
	уголовно-правовой охраны	ного законода-		
	собственности в современ-	тельства об от-		
	ных условиях.	ветственности за		
		преступления		
		против собствен-		
		ности в России и		
		значение уголов-		
		но-правовой		
		охраны собствен-		
		ности в совре-		
		менных условиях.		
		Выявить особен-		
		ности		

### **4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов** Самостоятельную работу студент планирует лично.

Самостоятельная работа является составной частью учебной работы и имеет целью закрепление и углубление полученных знаний и навыков, поиск и приобретение новых знаний, а также выполнение учебных заданий, подготовку к предстоящим занятиям, зачету.

Она может осуществляться в любое свободное от занятий время и заключается в самостоятельном изучении уголовного законодательства об ответственности за служебные преступления, иных нормативно-правовых актов регламентирующих рассматриваемую сферу общественных отношений, чтении учебной и научной литературы, периодических юридических изданий, изучении материалов судебной практики. В ходе нее студенты могут повторять пройденный материал, дорабатывать конспекты лекций, самостоятельно изучать те или иные проблемы квалификации служебных преступлений, готовить сообщения. Самостоятельная работа может осуществляться дома, в учебном заведении и библиотеках.

Студентам рекомендуется посещать консультации, проводимые преподавателем. Консультации имеют в основном индивидуальный характер. При необходимости, в том числе перед проведением семинаров, практических занятий, зачетов, могут проводиться групповые консультации. В ходе консультаций студентам оказывается помощь в освоении наиболее сложных вопросов учебного курса, уяснении отдельных проблем служебных преступлений.

Перед обучающимися стоит достаточно непростая задача приобрести базовые теоретические знания по курсу в целом и научиться логически последовательно применять их при решении практических задач. В связи с этим обучающимся может быть предложен следующий подход в изучении учебного материала курса.

Студентам рекомендуется несколько раз прочитывать теоретический материал до полного уяснения его смысла. Навыки владения материалом наглядно проявляются в свободной беседе с преподавателем на консультации или в процессе контроля самостоятельной

работы. Текст уголовного закона (статьи УК) должен заучиваться наизусть либо, в крайнем случае, усваиваться близко к тексту закона. При этом обучающимся, может быть рекомендовано использование только буквального (т. е. в полном соответствии с текстом (буквой) закона) толкования. Ответ на любой теоретический вопрос должен быть аргументирован, либо ссылкой на статью уголовного закона, либо на точки зрения ученых, либо на судебноследственные материалы, излагаемые в решениях и определениях по конкретным уголовным делам либо в постановлениях Пленума Верховного Суда РФ.

Особого внимания заслуживают рекомендации по решению практических задач, так называемых казусов. Основной, на наш взгляд, задачей при решении казусов студентами является умение анализировать фабулу. Умение применять поэтапно получаемые знания при структурном анализе фабул наглядно проявляется при ответе на теоретические вопросы, которые приводятся в конце каждой задачи. И только иногда вопрос к задаче может звучать следующим образом: «Дайте правовую оценку содеянного тем или иным лицом». Преподаватель при оценке знаний обучающегося должен исходить, прежде всего, из эффективности ответа на теоретические вопросы казуса, а затем уже из практической его интерпретации.

Решение задач рекомендуется излагать в письменном виде, с полным обоснованием своего ответа в специально заведенных тетрадях для практических занятий. В этих же тетрадях необходимо осуществлять конспектирование некоторых постановлений Пленумов Верховных Судов или отдельных федеральных законов (по указанию преподавателя).

### 4.4. Примерная тематика курсовых работ (проектов) – не предусмотрены учебным планом

### V. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ (МОДУЛЯ)

*Русанов, Г. А.* Преступления против собственности : учебник и практикум для вузов / Г. А. Русанов, А. А. Арямов. — Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 173 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-05853-6. — Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: <a href="https://urait.ru/bcode/492737">https://urait.ru/bcode/492737</a> (дата обращения: 22.03.2022).

*Русанов, Г. А.* Преступления против собственности : учебник и практикум для вузов / Г. А. Русанов, А. А. Арямов. — Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 173 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-05853-6. — Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: <a href="https://urait.ru/bcode/472782">https://urait.ru/bcode/472782</a> (дата обращения: 05.09.2021).

Преступления в сфере экономики: учебное пособие для вузов / Н. А. Лопашенко, М. И. Третьяк; ответственные редакторы А. В. Наумов, А. Г. Кибальник. — Москва: Издательство Юрайт, 2023. — 123 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-09854-9. — Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/453858 (дата обращения: 05.09.2021).

*Кочои С.М.* Преступления против собственности. Уч. пос. для магистрантов. М.: Проспект, 2021.

#### в) список авторских методических разработок

Методические материалы (разработки) по курсу «Преступления против собственности: проблемы теории и правоприменительной практики» размещены на образовательном портале ИГУ EDUCA.

#### г) базы данных, поисково-справочные и информационные системы

Наличие возможности доступа всех обучающихся к фондам научных, учебных изданий, в том числе к электронно-библиотечным системам (далее-ЭБС), сформированным на основании прямых договоров с правообладателями

Фонд Научной библиотеки им. В. Г. Распутина ИГУ на 01.01.2023г.:

на физических носителях 2 454 730 экз. в т. ч.:

научной 1 124 139 экз.;

учебной 1 076 183 экз., в т. ч. 100 679 экз. учебно-методической литературы.

Из них книг 2 055 806 экз., журналов 329 214 экз., газет 5 850 годовых комплектов, диссертаций 3 728 экз.,

других видов документов **60 132** экз., в т. ч. **4 901 экз.** электронных изданий на дисках.

Сетевые электронные ресурсы: 1 513 239 полнотекстовых электронных документов, в т. ч.:

1 418 576 удаленных: в т. ч. научных 1 314 947 назв., учебных 74 863 назв.

128 700 локальных: в т. ч. научных 109 395 назв., учебных 19 305 назв.

Доступ студентов к библиотечным фондам, в том числе к изданиям по основным изучаемым дисциплинам, обеспечивается на абонементах, в читальных залах, также организован открытый (свободный) доступ к периодическим и справочным изданиям. Организован доступ для преподавателей и студентов к образовательным и научным электронным ресурсам, в том числе к электронно-библиотечным системам, сформированным на основании договоров, государственных контрактов, информационных писем правообладателей.

Перечень ресурсов прилагается по состоянию на 01.03.2023 г.

	ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ		
	ЭБС «Издательство Лань»		
Информационное	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):		
письмо № 128 от	ООО «Издательство Лань». Информационное письмо № 1258 от		
09.10.2017 г.	30.11.2022 г. Срок действия: бессрочный		
Исполнитель: ООО	2.Адрес доступа: <a href="http://e.lanbook.com/">http://e.lanbook.com/</a>		
«Издательство Лань»	3. Цена контракта: бесплатный доступ		
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограни-		
	ченному числу пользователей из любой		
	точки сети Интернет		
	5. Характеристика: Доступ к 752 научным журналам, с общим ко-		
	личеством статей более 355 000.		
	Классическая литература по следующим отраслям знаний: «Геогра-		
	фия» - 408 книг, «Искусствоведение» - 188 книг, «Право и Юридические		
	науки» - 693 книга, «Психология. Педагогика» - 161 книг, «Социально-		
	гуманитарные науки» - 2212 книг, «Экономика. Менеджмент» - 116 книг,		
	Языкознание и литературоведение – 2028 книг, «Художественная литерату-		
	ра» - 27479 книг.		
Договор № СЭБ НВ	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)		
от 30.09.20 г.	ООО «ЭБС Лань». Договор № СЭБ НВ от 30.09.20 г.; Срок действия		
Исполнитель: ООО	по 31.12.2023 г.		
«ЭБС Лань»	2.Адрес доступа: www.lanbook.com		
	3.Цена контракта: безвозмездно		
	4 Характеристика: ЭБД произведений учебного и научного харак-		
	тера участников сетевой электронной библиотеки 53 000 наименований на		
	10.11.2022Γ.		
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограничен-		
	ному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет		
Контракт № 284/22	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)		
от 02.11.2022г.	ООО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия		
Исполнитель: ООО	по 13.11.2023 г.		
ЭБС« Лань»	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com		
	Цена контракта: 413 734,62 pyб.		
	4. Акт № Э609 от 14.11.2022 г.		

	5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение»
	издательство ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-ва «Ла-
	боратория знаний», Политематическая – 96 электронных книг издательств:
	Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др.
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограничен-
	ному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 274/22	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
от 28.10.2022г.	OOO «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок
	действия по 13.11.2023 г.
Исполнитель: ООО	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com
«Издательство Лань»	3.Цена контракта: 600 000,00 руб.
	4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.
	5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для клас-
	сических вузов 4672 назв.
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограничен-
	ному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	ЭБС ЭЧЗ «Библиотех»
Го от того от т	1 Development (waster and a second se
Государственный	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):
контракт № 019 от	ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011
22.02.2011 г.	г. Срок действия: бессрочный
Ли-	Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.
цензионное соглашение	2.Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a>
No	3. Цена контракта:390000 руб.;
31 от 22.02.2011 г.	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограни-
Исполни-	ченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети
тель:ООО»Библиотех»	Интернет;
	5. Характеристика: программный модуль для реализации работы
	ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» -
	приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами
	ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г.
	Содержит 1338 назв.
	1
	6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в
2011	ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:
2011г.	ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.
	OOO «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв.
	OOO «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.
	ООО «ТД Юрайт». Контракт № 09/11 от 10. 10.2011г 22 назв.
	OOO «ТД Юрайт». Контракт № 9925 от 22.11.2011 г 2 назв.
	ООО «Университетская книга» Гос. Контракт № 01/12 от 20.01.2012
2012г.	г 4 назв.
	ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 06/12 от 10.05.2012 г7
	назв.
	ООО «ТД Юрайт. Гос. Контракт № 12/12 от 25.06.2012 г24 назв.
	ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 20/12 от
	29.10.2012 г13 назв.
	ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 24/12 от
	30.10.2012 г 12 назв.
	ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 25/12 от 06.11.2012 г7
	назв. ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от
	18.04.2013 г8 назв.
2013г.	ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от
20131.	04.06.13 г 16 назв.
	ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г. –
	3 назв.

ООО ОИЦ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г.- 23

1838.     000 «Кнорус» Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв.     000 «Кнорус» Контракт № 10/14 г. 5 назв.     000 «Кнорус» Контракт № 10/14 г. 5 назв.     000 «Минеристекая книга». Контракт № 21 от 20.06.2014 г. 4 назв.     000 «МИ (Прайт». Контракт № 10 от 20.11.2014 г 5 назв.     000 «МИ (Прайт». Контракт № 10 от 20.11.2014 г 13 назв.     000 «МИ (Прайт». Контракт № 10 от 20.11.2014 г 5 назв.     000 «МИ (Прайт». Контракт № 10 от 20.11.2014 г 5 назв.     000 «МИ (Прайт». Контракт № 10 от 20.11.2014 г 5 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мизательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мительство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     000 «Мительство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     100 «Мительство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     100 «Мительство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     100 «Мительство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     100 «Мительство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     100 «Мительство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     100 «Мительство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв.     100 «Мительство Кнорус» № 1 назв.	2014г.  2015г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г. – 10 назв. ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв.
ООО «Контракт № 21 от 20.06.2014 г 5 назв. ООО «Упиверентская книга» контракт № 21 от 20.06.2014 г 4 назв. ООО «ИП (Орайт» Контракт № 21 от 20.06.2014 г 10 назв. ООО «ИП (Орайт» Контракт № 21 от 20.06.2014 г 10 назв. ООО «ИП (Орайт» Контракт № 47 от 08.09.2014 г 10 назв. ООО «ИП (Орайт» Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИП (Орайт» Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИП (Орайт» Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИП (Орайт» Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИП (Орайт» Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИТ (Орайт» Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИТ (Орайт» Контракт № 22 от 14.04.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство Притемательство Притемательств	2015г.  2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г. – 10 назв. ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв.
2014г. ООО «Быблиотех». Контракт № 9 от 26.05.14 г 6 налв. ООО «Быблиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г., - 4 налв. ООО «Быблиотех». Контракт № 47 от 08.09.2014 г 10 налв. ООО «ИШ (Юрайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 налв. ООО «ИШ (Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 налв. ООО «ИШ (Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 налв. ООО «ИШ (Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 налв. ООО «ИШ (Орайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 налв. ООО «Издагельство КиюРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 налв. ООО «Издагельство КиюРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 налв. ООО «Издагельство КиюРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 налв. ООО «Издагельство КиюРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 налв. ООО «Издагельство КиюРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 налв. ООО «Издагельство КиюРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 налв. ООО «Издагельство КиюРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 налв. ООО «Издагельство КиюРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 налв. ООО «Издагельство Контракт № 2622 от 31.05.2022 г 3 назв. 3БС «Национальный цифровой ресурс «Руконт»  Контракт № 286/22 от 8.11.2022 г. (Рок действия) № 31.12.2023 г. (Рок действия) № 31.12.2023 г. (Рок действия по 13.11.2023 г. (Рок действия) № 31.12.2023 г. (Рок действия по 13.11.2023 г. 2.Адрес доступа: http://looks.rus 3.16.ena koнтракти: 24.13.11.82 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различных действия по 05.12.2022 г. (Рок действия по 05.12.2022 г. (Рок действия не облагарам предеска 2.16 назв. 15.11.10.20 г. (Рок действия ко.13.11.20.23 г. (Рок дейс	2015г.  2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г 10 назв. ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв.
2014г. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г. – 10 назл. ООО «ИПЦ Ирайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назл. ООО «ИПЦ Ирайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назл. ООО «ИПЦ Ирайт». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назл. ООО «ИПЦ Ирайт». Контракт № 107 от 20.11.2014 г 5 назл. ООО «ИПЦ Ирайт». Контракт № 107 от 20.06.2015 г 5 назл. ООО «Ипцательно КиоРус» № 40 от 02.06.2015 г 5 назл. ООО «Ипцательно КиоРус» № 80 от 02.06.2015 г 1 назл. ООО «Ипцательно КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назл. ООО «Ипцательно КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назл. ООО «Ипцательный пифровой ресурс «Руконт»  Контракт № 286/22 от 08.11.2022 г. ООО «Ипцательный пифровой ресурс «Руконт»  Контракт № 286/22 от 08.11.2022 г. Акт от 14.11.2022 г. Срож действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: http://rucont.nu/  З.Цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Контчество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченных дисциплинам учебного процессе 2-16 назл.  Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  Б.Д ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  Контракт (Лицен- зионный) договор) № 3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г. 4. Лицензионное вознагражателей: круглосуточный доступ из добой точки сти Интернет, количество пользователей: круглосуточный доступ из добой точки сти Интернет, количество пользователей: круглосуточный доступ из добой точки сти Интернет, количество пользователей: круглосуточный доступ из добой точки сти Интернет	2015г.  2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв. ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г. – 10 назв. ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв.
ООО «НИЦ Юрайт». Контракт № 47 от 08.09.2014 г. – 10 назв. ООО «НИЦ ОРАЙт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 13 назв. ООО «НИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ ОРАЙТ». Босток». № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательств» Кноруе» № 40 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательств» Кноруе» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательств» Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 1 назв. ООО «Издательств» Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «Издательств» Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «Издательств» Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «Издательств» Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «Издательств» Контракт 068/22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «Издательств» Контракт № 286/22 от 08.11.2022 г.; Акт от 14.11.2022 ПКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022 г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок "ействия по 13.11.2023 г. ОТ 08.11.2022 г. ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2023 г. Срок действия по 13.11.2023 г. ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2023 г. Срок действия пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процеса - 216 назв.  Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  Контракт (Пицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям заний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библигока ИД Гребенников  Контракт № 295/22 от 02.12.222 г. Срок действия от 01.10.223 по	2015г.  2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г. — 10 назв. ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв.
ООО «ИНЦЙНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г 13 назв. ООО «ИП КОРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИТ КОРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «ИТ КОРАЙТ-Восток» № 80 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «ИТ КОРАЙТ-Восток» № 80 от 02.06.2015 г 5 назв. ООО «ИТ КОРАЙТ-ВОСТОК» № 80 от 02.06.2015 г 1 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 22 от 11.04.2021 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.09.2015 г 1 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.09.2015 г 1 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 22 от 31.05.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.09.2015 г 1 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.09.2015 г 1 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 31.09.202 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 31.09.202 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 280 от 20.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022 г 3 назв. ООО «ИТ КОРТОК № 275/22 от 08.11.2022	2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв.
2015г. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 80 от 02.06.2015 г5 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 80 от 02.06.2015 г5 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 80 от 02.06.2015 г6 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 10.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г1 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 10.09.2015 г1 назв. ОБС «Национальный цифровой ресуре «Руконт»  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Пеквизиты (номер. дата заключения, срок действия) (1.1.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2. Агрес доступи: http://ruconl.ru/ 3.1.[ена контракта: 241 31].82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв. ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2. Агрес доступа: http://ibooks.ru  Контракт (Лицен-зионный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным доступонной доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным доступонный доступ из любой точки сети Интернет обоб действия по 15.12.2022 г. Срок действия по 15.12.2022 г. Срок действия по 15.12.2022 г. Срок действия по 15.12.2022 г. Ч. Ницернет, количество единовременных доступов соглаено приложению к Контракту. 6. Характериства обликотека ИД Гребенников НАУЧПЫЕ РЕСУРСЫ Электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв. НАУЧПЫЕ РЕСУРСЫ ООО «ИД «Гребенников», коитракт № 205/22; Акт от 02.12.22 г. Ченовнитель с 0.00	2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв.
2015г. ООО «ИЩ ЮРАЙТ-Восток» № 30 от 03.06.2015 г 5 назв. ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г 1 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.202 г 3 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.202 г 3 назв. ООО «Издательст» КноРус» № 98 от 03.05.202 г.; Акт от 14.11.2022 г. (Срок действия по 13.11.2023 г. ООО «Издательство КноРус» № 286/22 от 08.11.2022 г.; Акт № 11.2022 г. (ООО «Айбукс» Конгракт» № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт № 258 от 08.11.2022 г. (ООО «Айбукс» Конгракт» № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт № 258 от 14.11.2022 г. (Срок действия по 13.11.2023 г.) ООО «Айбукс» Конгракт» № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт № 258 от 14.11.2022 г. (ООО «Айбукс» Конгракт» № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт № 258 от 14.11.2022 г. (ООО «Айбукс» Конгракт» № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт № 258 от 14.11.2022 г. (ООО «Айбукс» Конгракт» № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт № 258 от 14.11.2022 г. (ООО «Айбукс» Конгракт» № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт № 258 от 14.11.2022 г. (ООО «Измательства на пользователей из любой точки сети Интернет б. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отрольный доступ из любой точки сети Интернет количество сдиновременных доступок согласно приложению к Контракту. ООО «ЛитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022 г. 4. Лицензионное вознатраждение: 107 250,00 руб. 5. Количество пользователей: крутлосуточный доступ из любой точки сети Интернет количество сдиновременных доступок согласно приложению к Кон	2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв.
2015г. ООО «Издательство КиоРус» № 40 от 02.06.2015 г. – 5 назв. ООО ОИЦ «Академия» № 22 от 14.04.2015 г. – 5 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Издательство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Интеллект». Контракт № 286/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв. ОБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт»     Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.   ЦКБ «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. (Дкв «Бибком» Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. (Дкв «Бибком» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. ООО «Айбукс» у/ibooks.ru»   1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г.   2. Адрес доступа: http://ibooks.ru	2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	· ·
ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 16 назв. ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. ООО «Изталект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв. ЭБС «Национальный цифровой ресуре «Руконт»  Контракт № 286/22  от 08.11.2022г.  Икполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  ПКБ «Бибком»  Пополнитель: ООО  ПКБ «Бибком»  Пополнитель: ООО  ПКБ «Бибком»  ПКБ «Бибком»	2022г.  Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	OOO «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г. – 5 назв.
ООО «Изгалельство КиоРус» № 88 от 01.09.2015 г. — 1 назв.	Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО Г. О ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО 14. «Айбукс»	· ·
Достовника   Д	Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО Г. О ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО 14. «Айбукс»	
Достовника   Д	Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО Г. О ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО 14. «Айбукс»	OOO «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв.
Контракт № 286/22	от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «Интеллект». Контракт $068/22$ от $31.05.2022$ г. $-3$ назв.
от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ПҚБ «Бибком»  Исполнитель: ООО ПҚБ «Бибком»  1 (Срок действия по 13.11.2023г. 2. Алрес доступа: http://rucont.ru/ 3.1.eha контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая − 155 назв.  3 (Битракт № 275/22 от 08.11.2022 г. ООО «Айбукс: ру/ibooks.ru»  1 (1.12.022 г. Срок действия по 13.11.2023 г. Срок действия) ООО «Айбукс»  1 (1.12.022 г. Срок действия по 13.11.2023 г. Срок действия) ООО «Айбукс»  2 (1.12.022 г. Срок действия по 13.11.2023 г. Срок действия) ООО «Айбукс»  4 (Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  3 (Контракт (Лицензионный договор) № Дитературных произованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным договор) № Дитературных произования (произованных действия) ООО «ЛитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022 г. Срок действия по об.12.2022 г. Срок действия об.10.10.2023 по 31.12.2023 г. ООО «Ий «Гребенников» контракт № 295/22 г. Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 0.10.2023 по 31.12.2023 г.	от 08.11.2022г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт»
Исполнитель: ООО   г. Срок действия по 13.11.2023г.   2.Адрес доступи: http://rucont.ru/   3.1leaa контракта: 24 1311,82 руб.   4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет   5.Характеристика: Коллекция Политематическая − 155 назв.   ЭБС «Айбукс.ру/ibooks.ru»   ООО «Айбукс.ру/ibooks.ru»   ООО «Айбукс»   1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)   ООО «Айбукс»   275/22   1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)   ООО «Айбукс»   А.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет   5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.   Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»   БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»   Контракт (Лицензионной договор)   № ООО «ЛитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.   Срок действия по 05.12. 2023 г.   Срок действия по 05.12. 2023 г.   А.Кат об оказании услуг от 05.12.2022 г.   А.Янгезнонное вознаграждение: 107 250,00 руб.   5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложенню к Контракт № 295/22 по 05.12.2022 г.   НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ   Электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.   НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ   Электронная библиотека ИД Гребенников   Контракт № 295/22; Акт от 02.12.22 г.   ООО «Ди «Гребенников», контракт № 295/22; Акт от 02.12.22 г.   Срок действия сотой, действия	Исполнитель: ООО г. С ЦКБ «Бибком» ного контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО   г. Срок действия по 13.11.2023г.   2. Адрес доступи: http://rucont.ru/   3.1lean контракта: 24 1311,82 руб.   4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет   5. Характеристика: Коллекция Политематическая − 155 назв.   ЭБС «Айбукс.ру/ibooks.ru»   ООО «Айбукс.ру/ibooks.ru»   ООО «Айбукс»	Исполнитель: ООО г. С ЦКБ «Бибком» ного пример и пример	
ЦКБ «Бибком»       2.Адрес доступа: <a href="http://rucont.ru/">http://rucont.ru/</a> 3.Цена контракта: 241 311,82 руб.       4.Количество пользователей: круглюсуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.         От 08.11.2022 г.       3БС «Айбукс.ру/ibooks.ru»         Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г.       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         от 08.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г.       2.Адрес доступа: http://ibooks.ru         3.Цена контракта: 265 348,00 руб.       4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченным учебного процесса - 216 назв.         Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»       БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»         Контракт (Лицензионный договор) № 310/22 от 05.12.2022г.       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         ООО «ЛитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.       Срок действия по 05.12. 2023 г.         Чистолнитель: ООО «Литрес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.       2.Адрес доступа: https://ites.ru/         3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.       2.Адрес доступа: https://ites.ru/         3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.       4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.	ЦКБ «Бибком»  Контракт № 275/22  от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	
3.1, Цена контракта: 241 311,82 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.  3БС «Айбукс.ру/ibooks.ru»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»  Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. 2. Адрес доступа: http://ibooks.ru 3. Цена контракта: 265 348,00 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  Контракт (Лицензионное вознаграждение) срок действия) ООО «ЛИТРес» Контракт» (Дуге от 05.12.2022 г. 2. Адрес доступа: https://hitres.ru/ 3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г. 4. Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников Контракт № 295/22 от 22.11.2022г. Исполнитель: ООО «Дй «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	
4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.  ———————————————————————————————————	Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО 44. «Айбукс»	
ному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.  ЗБС «Айбукс.ру/ibooks.ru»  Контракт № 275/22  от 08.11.2022 г.  Исполнитель: ООО «Айбукс»  «Айбукс»  «Айбукс»  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г.  2.Адрес доступа: http://ibooks.ru  3.Цена контракта: 265 348,00 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  Контракт (Лицензионное дата заключения, срок действия) ООО «ЛитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.; Исполнитель: ООО  «ЛитРес»  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ПитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.; 2.Адрес доступа: https://iires.ru/ 3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г. 4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22  от 22.11.2022г. Исполнитель: ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22; Акт от 02.12.22 г. ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22; Акт от 02.12.22 г. ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22; Акт от 02.12.22 г.	Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	
S.Характеристика: Коллекция Политематическая — 155 назв.	Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО 44. «Айбукс»	
SBC «Айбукс.py/ibooks.ru»	от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО 14. «Айбукс»	
Т. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г.  «Айбукс»  «Айбукс»  «Айбукс»  14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г.  2.Адрес доступа: http://ibooks.ru  3.1Leна контракта: 265 348,00 руб.  4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  Контракт (Лицензионный договор) № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ЛитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.; Срок действия по 05.12.2022 г.  4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.  6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22 от 22.11.2022г. Исполнитель: Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО 14. «Айбукс»	
от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО Исполнитель: ОООО Исполнитель: ОООО Исполнитель: ОООО Исполнитель: ОООО Исполнитель: ОООО Исполнитель: ОООООООООООООООООООООООООООООООООООО	от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО 14. «Айбукс»	ЭБС «Айоукс.ру/1000кs.ru»
Исполнитель: ООО         14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г.           «Айбукс»         2.Адрес доступа: http://ibooks.ru           3.Цена контракта: 265 348,00 руб.         4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.           Электронно-библиотеччая «ЭБС Юрайт»         БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»           Контракт (Лицензионный договор) № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022 г.           Исполнитель: ООО «ЛитРес»         Срок действия по 05.12. 2023 г.           «ЛитРес»         3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.           4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.           5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.           6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.         НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ           Электронная библиотека ИД Гребенников         1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           от 22.11.2022г.         ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22; Акт от 02.12.22 г.           от 22.11.2022г.         Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	Исполнитель: ООО 14. «Айбукс»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО         14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г.           «Айбукс»         2. Адрес доступа: http://ibooks.ru           3. Цена контракта: 265 348,00 руб.         4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.           Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»         БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»           Контракт (Лицензионный договор) № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           310/22 от 05.12.2022г.         Срок действия по 05.12. 2023 г.           «ЛитРес»         2. Адрес доступа: https://litres.ru/           «Литерес»         3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.           «Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.         5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.           6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.           НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ         Электронная библиотека ИД Гребенников           Контракт № 295/22         1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           от 22.11.2022г.         ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.           Исполнитель:         Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г. <td>«Айбукс»</td> <td></td>	«Айбукс»	
«Айбукс»  2. Адрес доступа: http://ibooks.ru 3. Цена контракта: 265 348,00 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  3лектронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  Контракт (Лицензионный договор) № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.; Срок действия по 05.12. 2023 г. ООО «ЛитРес»  «ЛитРес»  «ЛитРес»  Алицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.  6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22  от 22.11.2022г. Исполнитель: ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	«Айбукс»	
3.Цена контракта: 265 348,00 руб.  4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  Контракт (Лицензионный договор) № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.;  Срок действия по 05.12. 2023 г.  Срок действия по 05.12. 2023 г.  4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.  5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.  6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22  от 22.11.2022г.  Исполнитель: Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		
4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  Контракт (Лицензионный договор) № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.;  Срок действия по 05.12. 2023 г.  2.Адрес доступа: https://litres.ru/  3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.  4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.  5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.  6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22  от 22.11.2022г.  Исполнитель: ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.  Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	1101	
ному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  Электронно-библиот=чная система «ЭБС Юрайт»  БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  КОНТРАКТ (Лицен- зионный договор) № 310/22 от 05.12.2022г. Исполнитель: ООО «ЛитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.; Срок действия по 05.12. 2023 г.  2. Адрес доступа: https://litres.ru/  «ЛитРес»  3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г. 4. Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22 от 22.11.2022г. Исполнитель: ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	1101	
5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.           Электронно-библиот=чная система «ЭБС Юрайт»           БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»           Контракт (Лицензионный договор) № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           310/22 от 05.12.2022г.         Срок действия по 05.12. 2023 г.           Исполнитель: ООО «ЛитРес»         2.Адрес доступа: https://litres.ru/           «ЛитРес»         3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.           4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.         5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.           6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.           НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ           Электронная библиотека ИД Гребенников           Контракт № 295/22         1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           от 22.11.2022г.         ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.           Исполнитель:         Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		
Ным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.  Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»  БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»  Контракт (Лицензионный договор) № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) 310/22 от 05.12.2022г. Срок действия по 05.12. 2023 г. Исполнитель: ООО «ЛитРес» Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.; Исполнитель: ООО З. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г. 4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников Контракт № 295/22  от 22.11.2022г. ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	HOI	
процесса - 216 назв.           Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»           БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»           Контракт (Лицензионный договор) № 310/22 от 05.12.2022г. Исполнитель: ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.; Срок действия по 05.12. 2023 г.           «ЛитРес»         2. Адрес доступа: https://litres.ru/           «Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.           5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.           6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.           НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ           Электронная библиотека ИД Гребенников           Контракт № 295/22         1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           от 22.11.2022г. Исполнитель:         ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.           Исполнитель:         Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		
Электронно-библиотчная система «ЭБС Юрайт»           БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»           Контракт (Лицензионный договор) № 310/22 от 05.12.2022г.         1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           310/22 от 05.12.2022г.         Срок действия по 05.12. 2023 г.           Исполнитель: ООО «ЛитРес»         2. Адрес доступа: https://litres.ru/           «ЛитРес»         3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.           4. Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.         5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.           6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.           НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ           Электронная библиотека ИД Гребенников           Контракт № 295/22         1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           от 22.11.2022г.         ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.           Исполнитель:         Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	ны	
БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»           Контракт (Лицен- зионный договор) № ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.;  310/22 от 05.12.2022г.		
Контракт (Лицен- зионный договор)         1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           310/22 от 05.12.2022г. Исполнитель: ООО         Срок действия по 05.12. 2023 г.           «ЛитРес»         2.Адрес доступа: https://litres.ru/           «ЛитРес»         3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.           4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.           5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.           6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.           НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ           Электронная библиотека ИД Гребенников           Контракт № 295/22         1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           от 22.11.2022г. Исполнитель:         ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.           Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	Электронно-оиолиотечна	•
зионный договор)         №         ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.;           310/22 от 05.12.2022г.         Срок действия по 05.12. 2023 г.           Исполнитель: ООО «ЛитРес»         2.Адрес доступа: https://litres.ru/           «ЛитРес»         3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.           4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.         5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.           6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.           НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ           Электронная библиотека ИД Гребенников           Контракт № 295/22         1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)           ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.           Исполнитель:         Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	IC (H	
310/22 от 05.12.2022г. Исполнитель: ООО «ЛитРес»  2.Адрес доступа: https://litres.ru/ 3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г. 4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников Контракт № 295/22  от 22.11.2022г. Исполнитель: Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	- '	
Исполнитель: ООО       2.Адрес доступа: <a href="https://litres.ru/">https://litres.ru/</a> «ЛитРес»       3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.         4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.       5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.         6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.         НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ         Электронная библиотека ИД Гребенников         Контракт № 295/22       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         от 22.11.2022г.       ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.         Исполнитель:       Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		
«ЛитРес»  3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.  4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.  5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.  6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  HAУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22 от 22.11.2022г. ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		•
4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22  от 22.11.2022г. ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		
5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.	«ЛитРес»	
сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.         6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.         НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ         Электронная библиотека ИД Гребенников         Контракт № 295/22       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         от 22.11.2022г.       ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.         Исполнитель:       Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		4. Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.
сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.         6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.         НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ         Электронная библиотека ИД Гребенников         Контракт № 295/22       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         от 22.11.2022г.       ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.         Исполнитель:       Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки
к Контракту.  6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.  HAУЧНЫЕ РЕСУРСЫ  Электронная библиотека ИД Гребенников  Контракт № 295/22  от 22.11.2022г. Исполнитель: ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	сет	
6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.		
ным отраслям знаний доступ к 120 000 назв.         НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ         Электронная библиотека ИД Гребенников         Контракт № 295/22       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         от 22.11.2022г.       ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.         Исполнитель:       Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		
НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ         Электронная библиотека ИД Гребенников         Контракт № 295/22       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         от 22.11.2022г.       ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.         Исполнитель:       Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	HIT	
Электронная библиотека ИД ГребенниковКонтракт № 295/221.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)от 22.11.2022г.ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.Исполнитель:Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	пы	•
Контракт № 295/22       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)         от 22.11.2022г.       ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.         Исполнитель:       Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		
от 22.11.2022г. ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Исполнитель: Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.	Контракт № 295/22	
Исполнитель: Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.		
AND A COLL CLUES 1 / A DISC DISCISSION //OTSCHEDISON FOR		
	, ,	
бенников» 3.Цена контракта: 94 759,80 руб.	оенников»	A LIPUS MOUTHSWEST MA INUM
точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно при-	TOT	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой

	ложения к Контракту.				
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подпис-				
	ке - $28$ назв., альманахов $-49$ назв., видеоматериалы $-232$ назв.				
УБД ИВИС					
Контракт № 275/22 от 28.10.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ИВИС», контракт № 275/22 от 28. 10.2022 г.; Акт от				
Исполнитель: ООО	21.11.2022г.				
«ИВИС»	Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.				
	2.Адрес доступа: http://dlib.eastview.com				
	3.Цена контракта: 109 799,83 руб.				
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту.				
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подпис-				
	ке- 4 назв., доступ к архивам в				
	течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного до-				
	ступа. Электронная библиотека диссертаций РГБ				
	электронная ополнотека диссертации 11 В				
	Научная электронная библиотека «ELIBRARY.RU»				
Контракт № 130 от 13.12.2019 г. Исполнитель: ООО	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «НЭБ», Контракт № 130 от 13.12.2019 г.; Акт от 13.12.2019 г.				
«НЭБ»	Срок действия по 31.12. 2020 г.				
WIIOD//	2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/				
	3.Цена контракта: 642 351,00 руб.				
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной се-				
	ти вуза.				
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подпис-				
	ке - 67 наим.; доступ к архивам в				
	течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания; полные тексты статей из журналов свободного доступа.				
Лицензионный контракт № 334/22 от	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «НЭБ», Контракт № 334/22 от 05.12.2022 г.; Акт от				
05.12.2022 г.	19.12.2022 r.				
Исполнитель: ООО	Срок действия по 31.12. 2023 г.				
«НЭБ»	2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/				
	3. Цена контракта: 527 489,00 руб.				
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной се-				
	ти вуза.				
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подпис-				
	ке - 49 наим.; доступ к архивам в				
	течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания; полные тексты статей из журналов свободного доступа.				
В рамках централи-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках цен-				
зованной подписки 2023	трализованной подписки 2023 года. Окончание доступа – 31.12.30 г.				
года	2. Адрес доступа: https://link.springer.com/,				
Иононинтан . Рос	https://www.nature.com/siteindex.  3. Цена контракта: на безвозмездной основе.				
Исполнитель: Российский фонд фундамен-	<ol> <li>дена контракта: на оезвозмезднои основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети</li> </ol>				
тальных исследований	4. Количество пользователей. Оез ограничений, с компьютеров сети ИГУ.				
(РФФИ) – оператор наци-	5. Характеристика: коллекция журналов Physical Sciences &				
ональной и централизо-	Engineering Package, коллекция журналов Social Sciences Package и базы				
ванной подписки на науч-	данных Springer Nature, коллекция журналов Life Sciences Package и базы				
ные информационные ресурсы	данных Springer Nature, база данных Spriner Nature 2023 eBook Collections				
- / 12	I.				

#### American Institute of Physics. Полнотекстовая коллекция журналов AIPP Digital Archive

В рамках централизованной подписки 2022 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ре-

сурсы

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа — 31.12.30 г.

- 2. Адрес доступа: https://scitation.org
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: база данных, содержащая полнотекстовую архивную коллекцию журналов издательства American Institute of Physics Publishing. в области прикладной физики и смежных областях знания оптики, акустики ядерной и математической физики, физики жидкости и газа, геофизики, технической механики, астрономии, химической и биомедицинской физики, электротехники, энергетики, электроники, фотонике, вычислительной техники и приборостроения. Глубина доступа: 1929-1998.

#### База данных AIPP E-Book Collection I + Collection II

В рамках централизованной подписки 2022 гола

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.12.30 г.
  - 2. Адрес доступа: https://scitation.org
  - 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовые коллекции книг издательства American Institute of Physics Publishing в области прикладной и химической физики, биологии, энергетики, оптики, фотоники, материаловедения и нанотехнологий и др. Глубина доступа: 2020 –2022 гг.

Соглашение № 84 ЭКБСОН от 15.10.15 г. о сотрудничестве в области развития Информационной системы доступа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в рамках единого Интернет-ресурса.

Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственная публичная научно-техническая библиотека России»

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Соглашение № 84 ЭКБСОН от 15.10.15 г. о сотрудничестве в области развития Информационной системы доступа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в рамках единого Интернет-ресурса.
  - 2.Адрес доступа: http://www.vlibrary.ru
  - 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: единая информационная система доступа к электронным каталогам библиотечной системы образования и науки в рамках единого интернет-ресурса на основе унифицированного каталога библиотечных ресурсов.

#### Государственная информационная система «Национальная электронная библиотека» (НЭБ)

Договор № 101/HЭБ/0760 от 14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотеке.

Исполнитель: федеральное государственное бюджетное учреждение «Российская государствен-

- 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор № 101/HЭБ/0760 от 14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотеке.
  - 2.Адрес доступа: http://нэб.рф
  - 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: доступ к совокупности распределенных фондов полнотекстовых электронных версий печатных, электронных и мультимедийных ресурсов НЭБ, а также к единому сводному каталогу фонда НЭБ.

ная библиотека»	
УИС РОССИЯ	
Письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г.  Исполнитель: Научно- исследовательского вы-	<ol> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г. (доступ предоставляется по обращению Руководителя организации), срок действия – без ограничений.</li> <li>Адрес доступа: http://uisrussia.msu.ru/</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети</li> </ol>
числительного центра МГУ имени М.В. Ломоно- сова	ИГУ.  5. Характеристика: тематическая электронная библиотека и база для исследований и учебных курсов в области экономики, управления, социологии, лингвистики, философии, филологии, международных отношений и других гуманитарных наук.
	ПОЛПРЕД
Информационное письмо от 16.02.15 г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 г.).	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) информационное письмо от 16.02. 15 г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 г.).  2. Адрес доступа: http://polpred.com  3. Цена контракта: на безвозмездной основе  4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети
Исполнитель: ООО "ПОЛПРЕД Справочники"	4. Количество пользователей. Ося ограничений, с компьютеров сети ИГУ 5. Характеристика: база данных представляет результаты мониторинга СМИ на темы промышленной политики РФ и зарубежья.
Справочно-правовая	система «Консультант Плюс»
Договор о сотрудничестве от 15.10.2018 г.  Исполнитель: ООО «Информационный Центр ЮНОНА»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор о сотрудничестве от 15.10.2018 г. Срок действия - до расторжения сторонами.  2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ.  3. Цена контракта: на безвозмездной основе .  4. Количество пользователей: без ограничений.  5.Характеристика: правовая БД - законодательство РФ, международное право, юридическая литература.
Справочно-правовая	система «ГАРАНТ»
Договор № Б/12 об информационно-правовом сотрудничестве между ООО «Гарант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление высшего профессионального образования «иркутский государственный университет» (ФГБОУ ВПО «ИГУ») от 16.11.12 г.; Регистрационный лист № 38-70035-003593 от 21.11.12 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор № Б/12 об информационно-правовом сотрудничестве между ООО «Гарант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление высшего профессионального образования «Иркутский государ- ственный университет» (ФГБОУ ВПО «ИГУ») от 16.11.12 г.; Регистрацион- ный лист № 38-70035-003593 от 21.11.12 г. Срок действия - до расторжения сторонами .  2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе 4. Количество пользователей: без ограничений 5. Характеристика: правовая БД — законодательство РФ, междуна- родное право, юридическая литература.

003593 от 21.11.12 г.

OOO

Исполнитель:

«Гарант-

Сервис Иркутск»	
1 1	алитическая роспись статей «МАРС»
Договор № С/111-1	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
о сотрудничестве в обла-	Договор № С/111-1 о сотрудничестве в области развития библиотеч-
сти развития библиотечно-	но-информационных ресурсов и сервисов от 01.09.11 г. с автоматической
информационных ресурсов	пролонгацией на следующий календарный год (число пролонгаций не огра-
и сервисов от 01.09.11 г. с	ничено).
автоматической пролонга-	2. Адрес доступа: http://arbicon.ru
цией на следующий кален-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
дарный год (число пролон-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети
гаций не ограничено).	ИГУ
Исполнитель: не-	5. Характеристика: база включает 2.5 млн. записей из более 7,5 тыс.
коммерческое партнерство	российских журналов.
Ассоциация региональных	россинских журналов.
библиотечных консорциу-	
мов (АРБИКОН)	
	 ы Научной библиотеки Иркутского университета
электронные ресурск	научной ойолиотеки пркутского университета
Система баз дан-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
ных электронного каталога	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru
The street position of Randolla	3. Количество пользователей: без ограничений
	4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:.
	Электронный каталог книг, продолжающихся изданий;
	БД редких книг и рукописей;
	БД «Коллекция Н. С. Романова»;
	БД «Коллекция II. С. Гоманова»; БД «Библиотека Н. О. Шаракшиновой»;
	БД «Иностранная литература»;
	БД «Американистика»;
	БД «Коллекция «Оксфорд»;
	ьд «коллекция «Оксфорд», БД «Электронные издания»;
	БД «Авторефераты диссертаций»;
	ЭК периодических изданий;
	БД «Книги библиотеки Иркутского МИОНа»
	BA Walim in Onesimotekin ripky tekoro wiriotian
Библиографические	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
базы данных	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ
	3. Количество пользователей: без ограничений.
	4. Характеристика:
	«Статьи. Социально-гуманитарные науки»;
	«Статьи. Точные и естественные науки»;
	«Научная Сибирика» (ГПНТБ);
	«Научные журналы JDP»
Полнотекстовые	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
базы данных	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru
	3. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети
	ИГУ и в локальной сети университета
	4. Характеристика:
	«Труды ученых ИГУ» – библиографические описания и полные тек-
	сты: 1990–2023 гг. – монографий, учебников, учебных пособий, статей из
	периодических и продолжающихся изданий, научных сборников ученых
	ИГУ; с 2015 г. – в т. ч. преподавателей Педагогического института, с 2017 г.
	- B
	т. ч. преподавателей ИФИЯМ.
	«Труды ученых ИГУ. 1918-1990 гг.» – библиографические описания
	и полные тексты: 1921–1942 гг. – статей из «Сборников (Трудов) ИГУ»;
	1948–1970 г. – статей из «Трудов», издаваемых по сериям: «Биологиче-
	ская», «Геологическая», «Языкознание», «Филологическая», «Литературове-
L	Than, we contin reckan, wishicontinien, we micholin reckan, with the pary pube-

дение и критика», «Историческая», «Химическая», «Юридическая» и др.; 1924–1970 г. – из «Известий БГНИИ»; с 1918–1929 гг. – отдельные издания, статьи из периодических изданий профессоров ИГУ.

«Издания ВСОРГО» — библиографические и полные тексты «Записок», «Трудов», «Известий» и других изданий ВСОРГО в целом, а также статей, опубликованных в этих изданиях, монографий, «Отчетов» с 1856 по 1930 гг.

«Дореволюционные периодические издания» — библиографические описания и полные тексты отдельных номеров газет: «Иркутские губернские ведомости» (1857-1916 гг.), «Восточное обозрение» (1882–1906 гг.), «Сибирь» (1873–1887 гг.), «Сибирь» (1960-1913 гг.), «Восточная заря» (1909-1910 гг.), «Иркутская жизнь» (1913-1917 гг.), «Сибирская врачебная газета» (1909-1914 гг.), «Иркутская газета» (1913 г.), «Иркутский вестник» (1912 г.)

\*«Газета «Власть труда» – библиографические описание и полные тексты отдельных номеров газеты с 1918 по 1930 гг., впоследствии переименованной в «Восточно-Сибирскую правду».

### VI.МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ (МО-ДУЛЯ)

### 6.1. Учебно-лабораторное оборудование:

Специальные помещения: аудитория для занятий лекционного типа	Аудитория на 128 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления информации большой аудитории (Проектор Epson EBX8, Компьютер INTEL dualcore Intel Core 2 Duo, 2800 mhz, экран screenmedia Goldview 183х244см, усилитель proaudio MA-70D, колонки, микрофон.)И доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi, наборы демонстрационного оборудования и учебно-наглядных пособий, обеспечивающие тематические иллюстрации, соответствующие рабочей программе дисциплины
Специальные помещения: аудитория для занятий практического типа	Аудитория на 32 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления информации большой аудитории (переносная мультимедийная техника: Проектор ACER PD727, экран Projecta Professional Matte White на штативе 200х200см, ноутбук ASUS X52S) и доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi
Специальные помещения: аудитория для индивидуальных и групповых консультаций	Аудитория на 56 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления информации большой аудитории (переносная мультимедийная техника: Проектор ACERPD727, экран ProjectaProfessionalMatteWhite на штативе 200х200см, ноутбук ASUSX52S)
Специальные помещения: аудитория для самостоятельной работы студентов	Аудитория на 12 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и оснащена компьютерной техникой с доступом к современным профессиональным базам данных, информационным справочным и поисковым системам, электронным библиотечным системам (12 Компьютеров Intel Core 2 Duo Merom, 2000 mhz, с мониторами Asus MB17SE [17» LCD], 2 принтера HP laserjet 4350.), с возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную среду организации

#### 6.2. Программное обеспечение:

Kaspersky Endpoint Security для бизнеса – Стандартный Russian Edition. 1500-2499 Node 2 year Educational Renewal Licens - QRS-62951/1-3-2021 Сублицензионный договор № 03-K-1129;

2. Microsoft Corporation DsktpEdu ALNG LicSAPk OLV E 1Y Acdmc Ent -

QRS-63043/1-1-2021 Сублицензионный договор № 03-K-1131; (Windows + Office 1год)

3. Справочная правовая система «Консультант плюс» - Договор об информационной поддержке

 $N_{2}586/2473/2215/1356/2021;$ 

- 4. Справочная правовая система «Гарант» Договор оказания услуг №03-К-1132;
- 5. Openoffice По лицензии GPL;
- 6. Интернет Браузер Mozilla Firefox Бесплатное ПО

#### 6.3. Технические и электронные средства:

Электронные средства обучения по дисциплине размещены на образовательном портале ИГУ EDUCA.

# **VII.ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ**Наименование тем занятий с указанием форм/ методов/ технологий обучения:

№ п/п	Тема занятия	Вид занятия	Форма / Мето- ды//технологии ди- станционного, ин- терактивного обу-	Количество часов
			чения	
1	2	3	4	5
1	1-9	Лекции, семи- нары, самостоя- тельная работа студента	Форма технологии обучения — аудиторная и самостоятельная работа, интерактивные методы, технологии дистанционного обучения (система ED-UCA)	144
Итого	часов: 144			

### VIII.ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ

#### 8.1 Оценочные материалы (ОМ):

- 8.1.1. Оценочные материалы текущего контроля формируются в соответствии с ЛНА университета
  - 8.1.1. Оценочные материалы для промежуточной аттестации в форме.

Оценочными средствами для входного контроля по дисциплине предусмотрено написание студентами на вводном семинаре эссе на следующую тему:

1. Какие основные проблемы существуют в учении о преступлениях против собственности в уголовном праве России.

#### Тесты для текущего контроля:

1. К предмету преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ (кража), не относится:

- а) денежные средства
- б) автомобиль
- в) жилой дом
- г) ювелирные украшения
- 2. Совершение лицом открытого хищения чужого имущества из чужого жилого помещения при возникновении умысла на хищение после незаконного проникновения в чужое жилое помещение против воли проживающих лиц подлежит квалификации как:
  - а) ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч. 1 ст. 161 УК РФ
  - б) ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч. 1 ст. 158 УК РФ
    - в) п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с незаконным проникновением в жилище)
    - г) п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище)
- 3. Под хищением денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и (или) подложных сведений понимается:
  - а) присвоение и растрата
  - б) мошенничество при получении выплат
  - в) мошенничество
  - г) мошенничество в сфере кредитования
- 4. Под пассивным обманом применительно к преступлениям, предусмотренным ст. ст. 159-159.6 УК РФ, понимается:
  - а) сознательное умолчание об истинных фактах
  - б) предоставление фальсифицированного товара
  - в) использование доверительных отношений
  - г) сознательное сообщение заведомо ложных, не соответствующих действительности сведений
- 5. Хищение банковской карты и последующее хищение денежных средств путем использования банкомата подлежит квалификации:
  - а) ст. 159 УК РФ (мошенничество)
  - б) ст. 159.3 УК РФ (мошенничество с использованием платежных карт)
  - в) ст. 158 УК РФ (кража), ст. 159 (мошенничество с использованием платежных карт)
    - г) ст. 158 УК РФ (кража)
- 6. Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (ст. 166 УК РФ) является оконченным преступлением с момента:
  - а) начало работы двигателя
  - б) получение доступа к системе управления транспортным средством
  - в) отъезд или перемещение транспортного средства с места, на котором оно находилось
    - г) получение возможности распорядиться транспортным средством
- 7. Заранее обещанное приобретение или сбыт имущества, заведомо добытого в результате совершения иным лицом кражи, подлежит квалификации:
  - а) ст. 175 УК РФ
  - б) ст. 174.1 УК РФ
  - в) ч. 5 ст. 33 УК РФ, ст. 158 УК РФ
  - г) ч. 5 ст. 33 УК РФ, ст. 175 УК РФ
- 8. Под осквернением зданий или иных сооружений, порча имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах понимается:
  - а) хулиганство (ст. 213 УК РФ)
  - б) умышленное уничтожение или повреждение имущества (ст. 167 УК РФ)
  - в) уничтожение или повреждение имущества по неосторожности (ст. 168 УК РФ)

- г) вандализм (ст. 214 УК РФ)
- 9. В каком ответе наиболее полно и точно перечислены виды хищений:
  - а) в особо крупном размере; причинившее крупный ущерб гражданину; предметов, имеющих особую ценность
  - б) причинившее значительный ущерб гражданину; в крупном размере; в особо крупном размере
  - в) в значительном размере; в крупном размере; в особо крупном размере; предметов, имеющих особую ценность
  - г) особо крупном размере; причинившее особо крупный ущерб гражданину; предметов, имеющих особую ценность

### 10. Разбой (ч. 1 ст. 162 УК РФ) отличается от вымогательства (ч. 1 ст. 163 УК РФ) по таким основным критериям:

- а) при разбое виновный завладевает имуществом потерпевшего немедленно, а при вымогательстве имеется разрыв во времени между требованием и завладением имуществом; предмет вымогательства шире, чем предмет разбоя
- б) при разбое виновный завладевает имуществом потерпевшего немедленно, а при вымогательстве имеется разрыв во времени между требованием и завладением имуществом (даже при сохранении виновным физического контроля за поведением потерпевшего); объект разбоя шире, чем объект вымогательства
- в) реализация угрозы насилием при отказе потерпевшего квалифицируется при вымогательстве дополнительно, а при разбое она охватывается составом ст. 162 УК; предмет разбоя шире, чем предмет вымогательства
- г) реализация угрозы насилием при отказе потерпевшего не квалифицируется при вымогательстве дополнительно, а при разбое она охватывается составом ст. 162 УК; предмет разбоя шире, чем предмет вымогательства
- 11. В статье 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения) понятие «транспортное средство» трактуется:
  - а) шире, чем в ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств)
    - б) эти понятия идентичны
  - в) эти понятия вообще не совпадают, поскольку речь идёт о транспортных средствах, передвигающихся в разных природных средах
    - г) эти понятия идентичны, когда речь идёт о водной среде
- 12. Для квалификации умышленного уничтожения чужого имущества путём поджога, взрыва или иным общеопасным способом (ч. 2 ст. 167 УК РФ) последствие в виде причинения значительного материального ущерба:
  - а) не обязательно, т.к. в диспозиции ч. 2 данной статьи (в отличие от ч. 1 статьи) значительный ущерб не указан
  - б) обязательно, т.к. иначе получится парадоксальная ситуация, когда материальный ущерб в преступлениях против собственности отойдёт на второй план в сравнении со способом его причинения
  - в) не обязательно, т.к. наличия общеопасного способа вполне достаточно для адекватной оценки содеянного как более тяжкого (по сравнению с ч. 1 статьи) преступления
  - г) не обязательно, т.к. в диспозиции ч. 1 данной статьи (в отличие от ч. 2 статьи) значительный ущерб не указан
- 13. Незаконный доступ в базу данных банковского компьютера и перевод денег с чужого счёта на счёт «взломщика» квалифицируется:
  - а) по ст. 159.6 УК РФ (мошенничество в сфере компьютерной информации)
  - б) по совокупности ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации) и ст. 159 УК РФ (мошенничество)

- в) по совокупности ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации) и ст. 159.6 УК РФ (мошенничество в сфере компьютерной информации)
  - г) по ст. 272 УК РФ

### 14. В ч. 2 ст. 158 УК РФ предусмотрены квалифицирующие признаки кражи:

- а) группой лиц по предварительному сговору; с незаконным проникновением в жилище; с причинением значительного ущерба гражданину
- б) из одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем; с незаконным проникновением в помещение или иное хранилище; с причинением значительного ущерба гражданину
- в) группой лиц; группой лиц по предварительному сговору; с причинением значительного ущерба гражданину
- г) с незаконным проникновением в жилище; с причинением значительного ущерба гражданину

### 15. Если хищение предметов, имеющих особую ценность (ст. 164 УК РФ) совершается путём разбойного нападения, то это посягательство признаётся оконченным:

- а) с момента нападения (потому что формой хищения является разбой)
- б) с момента нападения и применения насилия
- в) с момента завладения особо ценными предметами (потому что действует приоритет квалифицирующего признака над основным составом хищения)
- г) с момента завладения особо ценными предметами (потому что действует приоритет общего понятия хищения)

### 16. Причинение имущественного ущерба путём обмана или злоупотребления доверием (ст. 165 УК РФ) не является хищением, потому что:

- а) имущественный ущерб потерпевшему причиняется путём «непередачи должного», т.е. пассивным поведением, а хищение можно совершить только активными действиями
- б) имущественный ущерб потерпевшему причиняется путём обмана, т.е. мошенничества, а оно не включено в перечень форм хищения по УК РФ
- в) в ст. 165 имеется специальный субъект материально ответственное лицо, а субъектом хищения считается физическое лицо, достигшее 16 (14) лет
- $\Gamma$ ) имущественный ущерб потерпевшему причиняется путём злоупотребления доверием, т.е. мошенничества, а оно не включено в перечень форм хищения по УК РФ

### 17. Законодательное определение хищения (примечание № 1 к статье 158 УК РФ) имеет следующие нелостатки:

- а) при наличии соединительного союза «и» получается, что фактически возможны 2 разных понятия хищения; формулировка «обращение в пользу» переносит окончание хищения на более поздний момент, что не способствует усилению охраны собственности
- б) при наличии соединительного союза «и» получается, что возможны фактически 2 разных понятия хищения; формулировка «обращение в пользу» переносит момент окончания хищения на более ранний, что является необоснованным ужесточением ответственности
- в) при наличии соединительного союза «и» получается, что фактически возможны 4 разных понятия хищения; формулировка «обращение в пользу» переносит окончание хищения на более поздний момент, что не способствует усилению охраны собственности
- г) при наличии разделительного союза «или» получается, что фактически возможны 3 разных понятия хищения; формулировка «обращение в пользу» переносит окончание хищения на более поздний момент, что не способствует усилению охраны собственности

### 18. Если хищение предметов, имеющих особую ценность (ст. 164 УК РФ) совершается путём разбойного нападения, то это посягательство признаётся оконченным:

- а) с момента нападения (потому что формой хищения является разбой)
- б) с момента нападения и применения насилия

- в) с момента завладения особо ценными предметами (потому что действует приоритет квалифицирующего признака над основным составом хищения)
- г) с момента завладения особо ценными предметами (потому что действует приоритет общего понятия хищения)

# 19. Причинение имущественного ущерба путём обмана или злоупотребления доверием (ст. 165 УК РФ) не является хищением, потому что:

- а) имущественный ущерб потерпевшему причиняется путём «непередачи должного», т.е. пассивным поведением, а хищение можно совершить только активными действиями
- б) имущественный ущерб потерпевшему причиняется путём обмана, т.е. мошенничества, а оно не включено в перечень форм хищения по УК РФ
- в) в ст. 165 имеется специальный субъект материально ответственное лицо, а субъектом хищения считается физическое лицо, достигшее 16 (14) лет
- $\Gamma$ ) имущественный ущерб потерпевшему причиняется путём злоупотребления доверием, т.е. мошенничества, а оно не включено в перечень форм хищения по УК РФ

# 20. Значительный ущерб, причинённый гражданину кражей его имущества (п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ) определяется:

- а) согласно заявлению самого потерпевшего и с учётом его имущественного положения
- б) с учётом его имущественного положения, но не может составлять менее 2500 рублей
- в) с учётом его имущественного положения, но не может составлять менее 10000 рублей
- г) с учётом его имущественного положения, но не может составлять менее 5000 рублей

# 21. Действия уличной гадалки, которая берёт у потерпевшей золотое кольцо для использования в процедуре предсказания будущего, и путём незаметных манипуляций обращает его в своё владение, расцениваются как:

- а) хищение путём мошенничества (ст. 159 УК РФ)
- б) причинение имущественного ущерба путём обмана или злоупотребления доверием (ст. 165 УК РФ)
  - в) хищение путём кражи (ст. 158 УК РФ)
  - г) хищение путём грабежа (ст. 161 УК РФ)

### 22. В каком варианте ответа наиболее точно указаны формы хищения:

- а) кража, грабёж, вымогательство, растрата
- б) разбой, злоупотребление служебными полномочиями, присвоение, вымогательство
  - в) злоупотребление служебными полномочиями, присвоение, вымогательство
  - г) мошенничество, грабёж, растрата, присвоение

### 23. Бандитизм (ст. 209 УК РФ) отличается от группового вооружённого разбоя (ч. 2 и ч. 4 ст. 162 УК РФ) по таким признакам:

- а) бандитом может считаться лицо, достигшее 16 лет, а разбойником. 14 лет; банда создаётся для совершения 2 или более нападений, а группа разбойников для одного; для состава бандитизма обязательно применение оружия, а для разбоя нет
- б) банда создаётся для совершения 2 и более нападений, а группа разбойников для одного; у бандитов имеется оружие, а разбойники вместо него могут использовать другие предметы; членом банды может считаться лицо с 16 лет, а разбойничьей группы с 14 лет
- в) объектом бандитизма являются отношения общественной безопасности, а объектом разбоя отношения собственности; для состава бандитизма обязательно применение оружия, а разбойники вместо него могут ограничиться другими предметами

- г) бандитом может считаться лицо, достигшее 15 лет, а разбойником. 14 лет; банда создаётся для совершения 2 или более нападений, а группа разбойников для одного; для состава бандитизма обязательно применение оружия, а для разбоя нет
- 24. Если после уговоров взрослого человека 11-летний мальчишка влезает в окно чужой квартиры, тайно выносит оттуда золотые серьги и передаёт их инициатору содеянного, то действия взрослого лица квалифицируются:
  - а) как подстрекательство к совершению кражи с проникновением в жилище (ч. 4 ст. 33 и ч. 3 ст. 158 УК РФ) и вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления (ч. 4 ст. 150 УК РФ)
  - б) как вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления (ч. 4 ст. 150 УК РФ)
  - в) как исполнительство кражи с проникновением в жилище (ч. 3 ст. 158 УК РФ) и вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления (ч. 4 ст. 150 УК РФ)
  - г) как подстрекательство к совершению кражи с проникновением в жилище (ч. 4 ст. 33 и ч. 3 ст. 158 УК РФ) и вовлечение малолетнего в совершение тяжкого преступления (ч. 4 ст. 150 УК РФ)

#### 25. Хищение чужого имущества (кроме разбоя) признаётся оконченным:

- а) когда виновный изъял имущество, завладел им, пользуется и имеет реальную возможность им распорядиться
  - б) когда произошло обращение имущества в пользу виновного или других лиц
  - в) когда произошло обращение имущества в пользу виновного
- г) когда виновный изъял имущество, завладел им и имеет реальную возможность пользоваться или распоряжаться им

### 26. Злоупотребление доверием, как разновидность мошенничества, означает:

- а) использование доверительных отношений, сложившихся между мошенником и его жертвой в повседневной жизни (знакомые, сослуживцы и т.д.)
- б) использование для получения имущества ложной информации, относящейся к будущему, вкупе с доверительными отношениями, сложившимися между мошенником и жертвой
- в) использование доверительных отношений, сложившихся между мошенником и кредитором
- г) использование для получения имущества ложной информации, относящейся к будущему (обещание выплатить баснословные проценты по вкладам и т.д.)

#### 27. Присвоение чужого имущества отличается от растраты следующими моментами:

- а) присвоение является предварительным этапом растраты, т.е. накоплением имущества, которое затем потребляется субъектом, дарится и т.д.
- б) присвоение означает обособление части вверенного чужого имущества и присоединение к имуществу субъекта, а растрата передачу вверенного имущества третьему лицу с корыстной целью без осуществления виновным правомочия владения
  - в) присвоение есть по существу синоним растраты
  - г) присвоение есть по существу продолжение растраты

# 28. Насильственный грабёж (п. «т» ч. 2 ст. 161 УК РФ) отличается от разбоя (ч. 1 ст. 162 УК РФ) по следующим критериям:

- а) грабёж окончен с момента завладения имуществом, а разбой с момента нападения; грабёж соединён с насилием, которое не повлекло расстройства здоровья потерпевшего, но причинило ему боль
- б) разбой окончен с момента нападения, а грабёж после завладения имуществом; грабёж соединён с насилием, которое повлекло расстройство здоровья потерпевшего на срок до 6 суток, а разбой на срок 6 суток и более

- в) грабёж всегда совершается открыто для потерпевшего и других лиц, а разбой всегда совершается тайно; грабёж соединён с насилием, которое не повлекло расстройства здоровья потерпевшего, но причинило ему боль
- $\Gamma$ ) разбой окончен с момента угрозы, а грабёж после завладения имуществом; грабёж соединён с насилием, которое повлекло расстройство здоровья потерпевшего на срок до 6 суток, а разбой на срок 6 суток и более

#### Примерные вопросы для зачета:

- 1) Криминологическая характеристика преступлений против собственности.
- 2) Право собственности как объект преступлений против собственности.
- 3) Проблемы определения объекта преступлений против собственности.
- 4) Актуальные проблемы определения предмета преступлений против собственности.
- 5) Понятие хищения чужого имущества: научно-практическая дискуссия.
- 6) Виды хищений. Различия хищения чужого имущества по способу его совершения.
- 7) Актуальные проблемы квалификации кражи.
- 8) Актуальные проблемы квалификации мошенничества и способов его совершения. Виды мошенничества.
- 9) Проблемы разграничения обмана и злоупотребления доверием при мошенничестве.
- 10) Актуальные проблемы квалификации присвоения и растраты как форм хищения чужого имущества.
- 11) Актуальные проблемы квалификации грабежа.
- 12) Актуальные проблемы квалификации разбоя.
- 13) Актуальные проблемы квалификации вымогательства.
- 14) Проблемы разграничения грабежа и разбоя.
- 15) Проблемы разграничения разбоя и вымогательства.
- 16) Актуальные проблемы квалификации хищения предметов, имеющих особую ценность.
- 17) Актуальные проблемы квалификации причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием.
- 18) Актуальные проблемы квалификации неправомерного завладения автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения.
- 19) Проблемы квалификации разграничения кражи транспортного средства и его угона.
- 20) Актуальные проблемы квалификации умышленного и неосторожного уничтожения или повреждения имущества.
- 21) Понятие жилого помещения, хранилища, как квалифицирующий признак хищения чужого имущества.
- 22) Влияние размера причиненного ущерба на квалификацию посягательства на собственность.
- 23) Преступления против собственности, совершенные с применением насилия.
- 24) Ненасильственные посягательства на собственность.
- 25) Зарубежный опыт в сфере борьбы с преступлениями против собственности.

## Материалы для проведения текущего и промежуточного контроля знаний студентов:

Nº	Вид контроля	Контролируемые темы (разделы)	Контролируемые компетенции/ ин- дикаторы
1	2	3	4
1	Промежуточная аттестация: зачет	1-9	ПК-3
			ИДК пкз
			ПК-6
			ИДК пк6

	ПК-7
	ИДК $_{\Pi K7}$

Ко мпетенция (ш ифр в соответствие с ФГОС ВО)   П К-3	Показатели  Знать: понятие, принципы, аспекты и средства законо-	С одержание з адания 1. Вопрос из перечня вопросов	Повы- шенный (макси- мально выра-	и проявления  3 нает в полной мере.  У меет в пол-	ритерии о ценки 3	Оценка степени сформированности компетенции в соответствии с требованиями к результатам освоения дисциплины Освоена в полной мере
К-6 П К-7	дательной техники в уголовном праве; знать основания криминализации Уметь: пра-	для экзаме- на	женные характеристики сформированности компетенции)	ной мере.  В ладеет в полной мере.		Освоена
	вильно конструировать уголовный закон и разъяснять его; правильно квалифицировать содеянное с точки зрения уголовного права; проверять правильность применения		(превышение мини- мальных нормати- вов сфор- мированности компетенции)	нает в до- статочной мере. У меет в до- статочной мере. В ладеет в достаточной мере.		в достаточной мере
	уголовного закона; юридически грамотно мотивировать свою позицию по вопросам уголовного права; находить необходимую правовую ин-		Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компетенций)	3 нает ча- стично У меет ча- стично. В ладеет ча- стично. Н	Н	Освоена частично
	формацию по вопросам уголовного права и правильно ее ис-		пороговый (компе- тенция не сформи- рована)	е знает Н е умеет Н е владеет	е зачтено	освоена
	пользовать.  Владеть: абстрактным мышлением, способностью к обобщению, анализу, синтезу, восприятию	2. Вопрос из перечня вопросов для экзаме- на	Повы- шенный (макси- мально выра- женные характе- ристики сфор- мированности компетенции)	3 нает в полной мере. У меет в полной мере. В ладеет в полной мере.	3 ачтено	Освоена в полной мере
	информации, постановке цели и выбору путей ее достижения; навыками решения практических задач.		Базовый (превышение мини-мальных нормативов сформированности компетенции)	яврена 3 нает в до- статочной мере. У меет в до- статочной мере.		Освоена в достаточной мере

			В			
Знать: сис	remy/		ладеет в			
преступлений пр	•		достаточной мере.			
личности, содерж		Порого-	мерс. 3			Освоена
объективных	и	вый (обязатель-	нает ча-		частично	
субъективных	YI	ный, минимальная степень сформи-	стично У			
1 -		рованности ком-	меет ча-			
признаков	OTHE	петенций)	стично. В			
преступлений пр жизни и здоро			ладеет ча-			
' ' 1			стично.			
половых прест	-	До- пороговый	Н е знает	Н е зачтено	освоена	Не
преступлений пр		(компе-	Н	0 34 110110	002001111	
свободы, чести	И	тенция не сфор-	е умеет Н			
достоинства,	O.T.Y.P.	мирована)	е владеет			
преступлений пр	отив					
конституционных	- C					
1 *	обод					
человека	И					
гражданина,	o Tryp					
преступлений пр						
семьи	И					
несовершеннолетн						
	акже					
квалифицирующих	к и					
особо	_					
квалифицирующих	×					
признаков						
преступлений						
личности.						
Уметь:						
правильно						
квалифицировать	o Tryp					
преступления пр	ОТИВ					
личности,						
отграничивать их						
иных смеж						
преступлений	И					
правонарушений;	(an) I					
приводить прим						
судебной практ						
юридически грам						
излагать выводы						
изученным вопрос	ам					
Владеть:	ouria.					
навыками примен						
норм	об					
ответственности	38					
преступления пр						
личности; навы						
анализа и примен						
судебной практик						
делам	0					
преступлениях пр	отив					

личности.			
Знать: перечень			
основных правовых			
актов, содержащих			
правоприменительную			
практику, виды актов.			
Уметь: работать			
с нормативно-			
правовыми актами,			
содержащими			
правоприменительную			
практику, научной			
литературой,			
содержащей опыт			
противодействия			
различным видам			
преступлений.			
Владеть:			
абстрактным			
мышлением,			
способностью к			
обобщению, анализу,			
синтезу, восприятию			
информации,			
постановке цели и			
выбору путей ее			
достижения;			
навыками решения			
практических задач.			

Подробнее материалы оценочных средств по дисциплине представлены в фонде оценочных средств по дисциплине, размещенном на официальном сайте Иркутского государственного университета (https://isu.ru/ru).

### Разработчики:

Доцент кафедры уголовного права Р.В. Кравцов

Программа составлена в соответствии с требованиями ФГОС ВО и учитывает рекомендации ПООП по направлению и профилю подготовки **40.04.01** «**Юриспруденция**»

Программа рассмотрена на заседании кафедры уголовного права

«1» марта 2023 г.

Then

Протокол № 6 Зав. кафедрой Кравцов Р.В.

«Согласовано»

Зав. библиотекой ЮИ ИГУ Кулакова М. В.

Настоящая программа не может быть воспроизведена ни в какой форме без предварительного письменного разрешения кафедры-разработчика программы.

### лист обновления

Программа обновлена 19.10.2022 г. Программа обновлена 1.03.2023 г.